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Ініціатор та організатор всеукраїнських конкурсів преси – 

Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси (УАВПП). 

Перший Всеукраїнський конкурс преси був проведений у 2003 році, 

Другий Всеукраїнський конкурс преси відбувся в 2004 році.

ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОНКУРС 
1. Загальні положення

Цілі Третього всеукраїнського конкурсу преси:

· Підвищення професійних стандартів періодичної преси в Україні.

· Вільний обмін ідеями, що стосуються видавничого бізнесу преси, стимулювання професійного зростання фахівців видавничих компаній преси та духу творчого змагання.

· Підвищення статусу професій, пов'язаних із видавничим бізнесом періодичної преси.

· Створення, друк і розповсюдження Збірки найкращих робіт конкурсу, що можуть бути використані як видавництвами періодичної преси, так і організаціями, що готують журналістів.

Учасники:  У конкурсі можуть брати участь редакції загальноукраїнських, столичних, регіональних і місцевих газет/журналів України. 

Правила участі в конкурсі: Необхідно надсилати  опубліковані журналістські матеріали, попередньо завіривши їх печаткою видавництва періодичної преси (або редакції) і підписом директора видавництва або головного редактора періодичного видання. Дизайнерські розробки також  мають бути реалізовані на сторінках газети і завірені підписом керівника. 

Маркетингові матеріали повинні містити детальний опис здійсненого проекту, мати фактичні дані, що підтверджують ефективність заходів, обов'язковий підпис директора видавництва або комерційного директора. 

Кількість робіт від одного видавництва/редакції обмежена. Попередній відбір робіт здійснює періодичне видання. На кожну з номінацій приймаються 3 роботи від одного періодичного видання. Більша кількість робіт, надіслана на одну номінацію, розглядатися не буде.

Терміни: Матеріали на конкурс будуть прийматися з 1 березня до 15 червня  2005 року включно. Оголошення результатів – 1 серпня 2005 року. 

Календарний план проведення конкурсу:

Оголошення про початок конкурсу під час прес-конференції в УНІАН –  1 березня 2005 року, 10.00. 

Прийняття робіт – з 1 березня до 15 червня 2005 року включно.

Робота журі – з 16 червня до 25 липня 2005 року.

Оголошення результатів конкурсу – 1 серпня 2005 року.

Церемонія нагородження переможців і лауреатів конкурсу – 3 вересня 2005 року в м.Києві.

Проведення двох круглих столів за результатами конкурсу – вересень 2005 року.

Вихід у світ Збірки найкращих робіт конкурсу – 1 жовтня 2005 року.

Номінації: Номінації конкурсу розділені на три блоки – “Журналізм”, “Дизайн і реклама” та “Маркетинг і просування газети (журналу)” (див. п.3 Категорії і номінації).

Переможці та лауреати конкурсу: Переможцями конкурсу є редакції друкованих періодичних видань, які посіли перше місце в конкретній номінації. Лауреатами конкурсу є редакції друкованих періодичних видань, які посіли друге і третє місця в конкретній номінації. Журі може називати або не називати окремо редакції видань, що посіли друге чи третє місце. Такі видання можуть бути названі загалом “Лауреатами конкурсу”. Переможці та лауреати відзначаються дипломами та преміями. Їхні конкурсні роботи включаються до Збірки найкращих робіт за підсумками конкурсу.

Відзначені поза конкурсом: Журі може відзначити окремі редакції друкованих періодичних видань у разі, якщо вони не набрали необхідну для перемоги кількість балів, але їхні роботи заслуговують на увагу професійного середовища. Такі роботи також включаються до Збірки найкращих робіт за підсумками конкурсу.

Призовий фонд конкурсу: 25 000,00 грн.  

 Фінансування: Витрати на проведення конкурсу бере на себе організатор конкурсу – Українська Асоціація Видавців Періодичної Преси, яка залучає для підтримки організаційних заходів фінансову допомогу донорів і спонсорів. 

2. Організаційний комітет і Журі конкурсу

Координуючі структури: Організаційний комітет здійснює координацію конкурсу і його керівництво. Переможців і лауреатів конкурсу визначає Журі. 

Організаційний комітет: 

· Для координації і організації проведення конкурсу формується Організаційний комітет.

· Організаційний комітет включає представників УАВПП, Інтерньюз-Нетворк, IREX U-Media, Центру Медіареформ та інших зацікавлених медіа-організацій. Головою Оргкомітету є член Ради директорів УАВПП, уповноважена УАВПП в АР Крим, консультант Комітету ВР з питань свободи слова та інформації, засновник і головний редактор газети “Кафа” (м.Феодосія, АР Крим) Ірина Прокопюк.

· Члени Організаційного комітету відповідають за розробку правил проведення конкурсу і критеріїв оцінки, а також за формування та організацію роботи Журі. Комітет відповідає за те, щоб усі процедури були прозорі, відповідали духу чесного змагання і заявлених цілей конкурсу.

· Організаційний комітет передає на розгляд Журі всі матеріали, що надійшли у встановлений термін до 15 червня 2005 року.

Журі конкурсу: 

· Журі працює на основі критеріїв об'єктивності і рівнозначності всіх учасників.

· Журі формується з провідних журналістів, редакторів, менеджерів, - різних для окремих блоків номінацій чи окремих номінацій конкурсу, якщо цього вимагає специфіка номінацій чи кількість робіт. Роботи в кожній окремій номінації оцінюють не менш як 3 члени Журі. Персональний склад Журі визначається Оргкомітетом.

· Журі приймає всі рішення шляхом голосування.  

· Кожен член Журі має ознайомитися з усіма роботами блоку особисто, не доручаючи це стороннім особам.

· У прийнятті рішень члени Журі мають по одному голосу. 

· Роботу Журі очолює голова, який обирається на першому засіданні Журі, головує на засіданнях Журі та має вирішальний голос у разі появи суперечливих моментів. 

· Конкурсні роботи оцінюються на основі спеціальних анкет з критеріями оцінок в кожній номінації, які повинні заповнити, оцінюючи роботи, члени Журі. Оцінки виставляються в балах за десятибальною шкалою. Форми анкет для голосування членів Журі в кожній номінації конкурсу розробляються Оргкомітетом і затверджуються членами Журі на першому засіданні. Після затвердження форми анкет вони оприлюднюються на сайті www.uapp.org. Після заповнення форм анкет усі члени Журі отримують результати голосування своїх колег (таблично, по e-mail) та узгоджують перелік переможців і лауреатів в кожній номінації  конкурсу на підсумковому засіданні Журі.

· Переможцем чи лауреатом конкурсу  оголошується редакція видання, яке набрало більшу кількість балів на основі анкетного голосування членів Журі в кожній номінації. Якщо кількість балів є рівною, то проводиться відкрите голосування членів Журі на підсумковому засіданні. Якщо і в такому разі кількість голосів членів Журі буде рівною, перевагу отримує редакція видання, за яке віддав свій голос голова Журі.

· Якщо в якійсь з номінацій не виявлено достойного переможця, Журі може не нагороджувати нікого.

· Члени Журі повинні брати участь у круглих столах за результатами конкурсу. Дорога та проживання для виконання своєї роботи членам журі оплачується.  

· Робочими мовами Журі є українська та російська.

· Склад Журі оголошується до початку конкурсу і не може бути змінений більш як на 20%.

· Журі буде працювати з 16 червня до 25 липня 2005 року, тобто 40 днів. Журі повинно визначити переможців та лауреатів конкурсу не пізніше 26-го липня 2005 року.

Конфлікт інтересів:

Не виключена можливість, що члени Журі будуть якось пов'язані з виданнями-учасниками конкурсу: вони можуть бути колишніми співробітниками цих видань, працювати з ними в якості консультантів або володіти частками власності. Контроль за дотриманням Духу і Букви конкурсу буде здійснювати Оргкомітет. У будь-якому разі члени Журі не можуть оцінювати і голосувати за роботи в конкретній номінації, якщо в цій номінації представлені роботи періодичного видання, яким вони безпосередньо керують або в редакції якого вони постійно працюють. Члени Журі повинні самі заявити про можливість конфлікту інтересів. Кожен член Журі має право заявити про необ`єктивність свого колеги.

Інформація про конкурс:

· Офіційне оголошення про конкурс буде зроблено 1 березня 2005 року під час прес-конференції в приміщенні УНІАН о 10.00. 

· Інформація про конкурс і форма заявки будуть розміщені на сайті УАВПП www.uapp.org 
3. Категорії і номінації

Учасники можуть направляти матеріали для розгляду в наступних блоках і номінаціях:

Блок “Журналізм періодичного видання”:

Номінація 1: Найкраща публікація політичної тематики (для газет і журналів).

Номінація 2: Найкраща публікація на тему прав людини (для газет і журналів).

Номінація 3: Найкраща публікація економічної тематики (для газет і журналів).

Номінація 4: Найкраща публікація соціальної тематики (для газет і журналів).

Блок “Дизайн і реклама періодичного видання”:

Номінація 1: Найкращий загальний дизайн газети (для газет). 
Номінація 2: Найкращий дизайн спеціальних сторінок (для газет).

Номінація 3: Найкраще використання фотоілюстрацій  (для газет і журналів).
Номінація 4: Найкраще використання інфографіки (для газет і журналів). 

Номінація 5: Найкращий оригінальний (виготовлений в редакції періодичного видання) рекламний макет 


           (для газет і журналів).

Номінація 6: Найкращий загальний дизайн журналу (для журналів).

Блок “Маркетинг і просування періодичного видання “:

Номінація 1: Найкраща маркетингова ідея для просування (для газет і журналів).

Номінація 2: Найбільш ефективна передплатна кампанія (для газет і журналів).

Номінація 3: Найкраща організація зворотнього зв'язку з читачами (для газет і журналів).  

3. Умови участі в конкурсі і правила подання заявок

Обов'язкові умови: 

· Усі журналістські матеріали і дизайнерські розробки повинні бути опубліковані, а маркетингові ідеї реалізовані в період з 1 липня 2004 року по 1 червня 2005 року включно.

· Усі матеріали, що претендують на участь у конкурсі, повинні бути опубліковані в газетах (журналах), що виходять на території України.

· Усі конкурсні матеріали повинні надсилатися/доставлятися на адресу Оргкомітету: УАВПП, пров. Тбіліський, 4/10, оф. 306, м. Київ, 03055.

· Усі матеріали повинні бути отримані Оргкомітетом конкурсу до 15 червня 2005 року

· Усі конкурсні матеріали повинні бути підготовлені й упаковані відповідно до правил конкурсу (див. нижче).

· Заявки на участь повинні бути стандартної форми.

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ ЗАЯВОК І ПОДАЧІ МАТЕРІАЛІВ НА КОНКУРС

· Кожна конкурсна робота (крім робіт блоку “Дизайн та реклама періодичного видання”) має бути надіслана в 4 примірниках: оригінал і 3 копії.
· Заявка на участь у конкурсі повинна бути прикріплена до КОЖНОГО зразка конкурсних робіт. Розбірливо заповнена заявка повинна бути прикріплена до верхнього лівого кута на сторінці кожної надісланої роботи. Просто зробіть ксерокопії або роздрукуйте форму в потрібній кількості. Форму можна знайти на сайті www.uapp.org
· Ті самі екземпляри газети або сторінки можуть бути подані для розгляду в різних блоках і номінаціях, але для кожної номінації необхідно висилати окрему сторінку (або екземпляр газети/ журналу) з заявкою. Тобто, необхідно буде надіслати декілька однакових оригінальних сторінок, оформити кожну з них як окремий конкурсний матеріал, прикріпивши заявку.

· Сторінки і номери повинні бути цілими. До розгляду приймаються тільки цілі сторінки або розвороти такими, як їх побачив читач. Сторінки не повинні бути ані переплетені, ані заламіновані, або ще якось спеціально підготовлені. 

· Не перевищуйте ліміти конкурсних матеріалів. Кожне періодичне видання може надіслати для кожної з номінацій не більш ніж 3 конкурсні роботи.

· Як пакувати матеріали. Матеріали для кожної номінації пакуйте в окремий пакет, а на пакеті вкажіть назву блоку і  номінації, назву видання та ім'я того, хто подає матеріали на конкурс. Потім ви можете відправити всі пакети однією чи кількома бандеролями. Використовуйте конверти форматом не менше А4. Намагайтеся робити якнайменше згинів.

· На додаток до конкурсних робіт надішліть, будь ласка, останній екземпляр вашої газети. Якщо від одного видання ви висилаєте декілька конкурсних робіт для різних номінацій, досить вислати ОДИН цілий примірник газети.

· На додаток до конкурсних робіт надішліть, будь ласка, останній екземпляр вашої газети/журналу. Якщо від одного видання ви висилаєте декілька конкурсних робіт для різних номінацій, досить вислати ОДИН цілий примірник газети/журналу.

· Особливі права Оргкомітету. Оргкомітет ставить за мету розглянути всі надіслані матеріали, але залишає за собою право не включати матеріали до конкурсу, якщо вони надійшли пізніше означеного терміну 15 червня 2005 року або в кількості, більшій ніж 3 роботи для однієї номінації.

4. Підсумкова публікація Збірки найкращих робіт

За підсумками конкурсу буде видано Збірку найкращих робіт конкурсу, в яку увійдуть роботи видань-переможців та лауреатів конкурсу, а також матеріали, відзначені Журі, коментарі членів Журі й експертів, а також інша інформація. Всеукраїнський конкурс преси є регулярним, і Збірка є щорічним зрізом того, як розвивається українська преса, служить джерелом ідей і корисних знань. Всі офіційно зареєстровані учасники конкурсу одержать збірку БЕЗКОШТОВНО. 

5. Авторські права

Оргкомітет залишає за собою право відтворювати надіслані на конкурс роботи в будь-якій формі. Будьте готові надіслати на прохання Оргкомітету конкурсні матеріали в електронному вигляді для підготовки підсумкової Збірки кращих робіт. Слайди, файли з зображеннями робіт, надісланих на конкурс, будуть знаходитися в розпорядженні Оргкомітету. Оргкомітет залишає за собою право використовувати копії надісланих робіт для виробництва навчальних матеріалів із дотриманням чинного законодавства України про авторські права. Надіслані роботи не повертаються.
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